

新华社北京11月6日电 被列入新闻出版总署社会主义核心价值体系建设“双百”出版工程的重点出版物——《风雨兼程——影响中国历史进程的中共历次党代会》，在中国共产党第十八次全国代表大会即将召开之际，由新华出版社出版。

该书从中国共产党全国代表大会的视角，回顾总结了党的光辉历史，探寻了党不断发展壮大的原因，概括了党长期积累的宝贵的执政经验，重点阐述了历次党的全国代表大会在中国政治、经济、社会发展中重要的意义，以及召开时的国际、国内背景，对中国历史进程的影响等，突出强调了历次党的全国代表大会的地位与作用。

2012年11月7日 星期三

据新华社北京11月6日电(记者廖翊)由中央宣传部、国家发展改革委、解放军总政治部、北京市委主办,中国网络电视台承办的“科学发展 成就辉煌”大型图片展览网上展馆6日起与广大网友见面。

“科学发展 成就辉煌”大型图片展,自10月26日在北京展览馆开幕以来,在广大观众中引起强烈反响。展览通过大量照片、视频、图表、实物等多种形式,全面展示了我国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设和党的建设取得的巨大成就,充分反映科学发展的成功实践,充分反映科学发展给人们生产生活带来的巨大变化。

值班主任/王蜀生 主编/杨帆

采访十八大境外记者 报名超过1700人

新闻中心举行酒会欢迎中外记者

新华社北京11月6日电 (记者华春雨 王秀琼) 中国共产党第十八次全国代表大会新闻中心主任翟惠生6日表示,截至目前,报名采访十八大的外国记者和港澳台记者人数达到1700多人,超过5年前采访十七大时的境外记者人数。

十八大新闻中心6日晚在北京梅地亚中心举行招待酒会,欢迎前来采访大会的中外记者。翟惠生说,为了给中外记者提供便利,大会新闻组专门成立了新闻中心。记者可以通过新闻中心网站提出对十八大代表的采访申请,还可以在此采集有关大会的广播电视公共信号、获取有关大会的实时新闻图片,并在通讯服务区域传输新闻稿件。

“相信各位记者朋友可以在新闻中心感受‘记者之家’的温馨与方便。”翟惠生说。

新华社北京11月6日电 (记者华春雨 周而捷) 中国共产党第十八次全国代表大会新闻中心6日晚在北京梅地亚中心举行招待酒会,欢迎前来采访大会的中外记者。

大会新闻组组长雒树刚向前来采访报道十八大的中外记者表示热烈欢迎。他说,党的十八大是一次盛况空前的大会,这次大会将为中外记者提供很多很好的新闻素材,希望各位记者能充分运用聪明才智,打造新闻精品,向海内外充分展示这一盛事,充分展示一个全面真实的中国共产党,充分展示一个全面真实的中国。

大会新闻中心主任翟惠生说,新闻中心将努力为中外记者的新闻采访、编发传输新闻稿件等工作提供专业化、科学化、人性化、个性化的服务,让新闻中心成为名副其实的“记者之家”。

500多位记者受邀出席酒会。



11月6日晚,中国共产党第十八次全国代表大会新闻中心在北京梅地亚中心举行招待酒会,欢迎采访大会的中外记者。

十八大新闻中心日前全面启用,新闻中心官方网站已公布关于7日在人民大会堂举行的大会新闻发言人新闻发布会,以及9日、10日、11日、12日在新闻中心举行的4场中外记者招待会的信息,不少中外记者已经开始在新闻中心忙碌地查找资料、提交采访申请,做各项报道准备工作。

新华社记者 丁林 摄



全国代表大会前就抓紧时间采访代表。
新华社发

喜迎党的十八大胜利召开 大型文艺晚会今日在央视播出

据新华社北京11月6日电(记者廖翊)“《领航中国》——喜迎党的十八大胜利召开”大型专题文艺晚会,将于7日晚8时在中央电视台综合频道播出。晚会以鲜明的主题、丰富的内容、饱满的激情、精巧的构思、创新的样式,展示了科学发展成就辉煌的十年征程,讴歌了优秀共产党员的时代风采,展现了中国共产党领导全国各族人民团结一心、勇于进取、开创未来的精神风貌。

涉及财政部的7项 行政审批项目

取消或调整

财政部根据《国务院关于第六批取消和调整行政审批项目的决定》取消和调整了涉及财政部的7项行政审批项目

取消 3项



• 中央与地方年终结算
事项审批

• 经国务院批准列入计划的国有企业关闭破产项目费用预算审批

• 国债承销团成员资格
审批 取消 3项

合并 1项

• 扩振补贴事项审批
并入“财政补助、补
贴事项审批”

不再将财政部
列为审批部门 3项

• 地方粮库划转中央直属
粮食储备库(站)审批

• “百万人才工程”人
选审批

• 国库集中支付代理银行
资格认定

联大裁军委表决通过由日本提交的废除核武器决议案,中方投了弃权票

我外交部发言人表示

核裁军应遵循“维护全球战略稳定” 和“各国安全不受减损”原则

新华社北京11月6日电(记者孙奕)外交部发言人洪磊6日表示,中方认为,核裁军应遵循“维护全球战略稳定”和“各国安全不受减损”的原则。

有记者问:联大裁军委6日表决通过了由日本提交的废除核武器决议案,呼吁各国逐步实现“无核武器世界”。据了解,中方投了弃权票,中方是出于何种考虑?

洪磊说,在核裁军问题上,中国一贯主张并积极倡导全面禁止和彻底销毁核武器。中方认为,核裁军应遵循“维护全球战略稳定”和“各国安全不受减损”的原则。

有记者问:联大裁军委6日表决通过了由日本提交的废除核武器决议案,呼吁各国逐步实现“无核武器世界”。据了解,中方投了弃权票,中方是出于何种考虑?

9+2 区域经济合作最璀璨的明星

9+2 区域合作发展的成功典范

9+2 最富期待的中国新经典

第八届泛珠论坛落户海南 商机就在眼前

企业认刊踊跃 机会稍纵即逝

● 20万份《特刊》随报发行 强势宣传

《海南日报》、《南国都市报》精心为论坛量身打造的“特刊”,将集中展示泛珠区域各方及海南省各行业所取得的新成就、新风采、新作为,是企业展示形象的最佳选择。

● 10万份《会刊》精美大气 值得珍藏

《会刊》将刊出各省区政府首脑文章及代表团长高端访谈;对全省各市县的投资环境及优势项目、各行业发展成就、企业形象和产品进行全面展示,是提高知名度的大好时机。

● 认购《特刊》广告 加送《会刊》广告

认刊热线:66810272 66810273 66810516 66810290

2012·11·海南·海口